

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 रायपुर का ट्रैफिक सिस्टम भी होगा स्मार्ट 0

0 जयस्तंभ चौक और शारदा चौक पर लगाये गये
उच्च क्वालिटी के सीसी टीवी कैमरे 0



रायपुर – रायपुर शहर को स्मार्ट सिटी बनाने की योजना के तहत नगर निगम द्वारा जयस्तंभ चौक और शारदा चौक के चारो कोनो में सीसी टीवी कैमरे लगाये गये है। जल्द ही 50 अन्य चौक चौराहो पर भी सीसी टीवी कैमरे लगाकर ट्रैफिक की निगरानी की जायेगी । इससे ट्रैफिक व्यवस्था तो सुधरेगी ही साथ ही अपराधियों पर भी शिकंजा कसा जा सकेगा।

रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड सह निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि स्मार्ट सिटी के अनुरूप ट्रैफिक को भी स्मार्ट बनाने का काम किया जा रहा है। इसी के तहत इंटीग्रेटेड ट्रैफिक मैनेजमेंट सिस्टम आईटीएमएस के तहत शहर के सभी प्रमुख चौक चौराहो पर सीसी टीवी कैमरे लगाने की तैयारी की जा रही है। प्रथम चरण में आज जयस्तंभ चौक और शारदा चौक के चारो कोनो में उच्च क्वालिटी के एचडी सीसी टीवी कैमरे लगाकर परीक्षण भी किया गया। इन कैमरो का कंट्रोल रूम जयस्तंभ चौक के पास स्थित एडिशनल एसपी ट्रैफिक कार्यालय में बनाया गया है। यहां से ट्रैफिक की लगातार निगरानी रखी जायेगी। कंट्रोल रूम में यह भी जानकारी मिलती रहेगी कि कहा पर ट्रैफिक जाम जैसे हालात है या किस चौराहे पर किसने ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन किया है। इससे जाम के हालात वाले जगहो पर स्थिति सामान्य करने के लिए कार्यवाही जल्द की जा सकेगी। वहीं सिग्नल तोड़कर भागने वालो की गाडियों के नंबर कैमरे में कैद हो जायेंगे । इससे आम नागरिको का समय तो बचेगा ही वहीं अपराधियों पर भी शिकंजा कसा जा सकेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 गोकूल नगर में भूभाटक एवं विकास शुल्क जमा नहीं करने वालों के 31 मवेशी जप्त किये गये, 95 हजार की बतौर बकाया वसूली की गई 0

0 छोटे भूखण्ड धारक तत्काल 25 हजार व बड़े भूखण्ड धारक 50 हजार जमा करके शेष राशि 3 माह में समान किस्तों में देंगे, किस्त जमा नहीं करने पर नगर निगम मवेशियों को जप्त करेगा 0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन 6 के चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 की गोकूल नगर योजना में पशु पालन किये जाने हेतु आबंटित भूखण्ड धारकों द्वारा भूभाटक एवं विकास शुल्क की किस्त जमा नहीं करने पर नगर निगम रायपुर ने सघन अभियान चलाकर 31 मवेशी 25 गाय, 6 भैस जप्त करने की कड़ी कार्यवाही अपर आयुक्त सुश्री सौम्या चौरसिया की अगुवाई व उपायुक्त राजस्व श्री आरके डोंगरे, राजस्व अधिकारी श्री अरुण दुबे एवं जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री की उपस्थिति में की।

नगर निगम रायपुर द्वारा कड़ी कार्यवाही के दौरान भूखण्ड धारकों से स्थल पर भूभाटक एवं विकास शुल्क की बकाया किस्त के रूप में 95 हजार रु. की वसूली की गई। नगर निगम अधिकारियों ने गोकूल नगर में छोटे भूखण्ड धारकों को तत्काल 25 हजार रु. एवं बड़े भूखण्ड धारकों को तत्काल 50 हजार रु. जमा करने के निर्देश दिये। शेष राशि 3 माह में समान किस्तों में जमा करने निर्देशित किया। नगर निगम अधिकारियों के निर्देश पर गोकूल नगर के सभी पशु पालकों ने स्थल पर तत्काल सहमति व्यक्त की।

अपर आयुक्त सुश्री चौरसिया ने पशु पालकों को आबंटित भूखण्ड की बकाया किस्तों का भुगतान नगर निगम को सहमति अनुसार अनिवार्य रूप से करने स्पष्ट निर्देश दिये। अपर आयुक्त ने आबंटित भूखण्ड की बकाया किस्त जमा नहीं करने पर पशु पालकों से मवेशियों की कड़ाई के साथ जप्ती करने की स्पष्ट चेतावनी दी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 महापौर ने स्मार्ट मोहल्ला बनाने बैजनाथ पारा में फौव्वारे का लोकार्पण सभापति व नेता प्रतिपक्ष सहित किया 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम के जोन 7 के मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड के बैजनाथ पारा में वार्ड पार्षद व राजस्व विभाग अध्यक्ष श्री एजाज ढेबर की पहल व प्रयास के फलस्वरूप बैजनाथ पारा को राजधानी का स्मार्ट मोहल्ला बनाने नगर निगम सभापति व जोन 7 पदेन अध्यक्ष श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, नगर निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार सहित मोहल्लावासियों की उपस्थिति में फीता काटकर बैजनाथ पारा चौक के फौव्वारे का लोकार्पण मोहल्ले को सुन्दर व आकर्षक बनाने हेतु किया। महापौर, सभापति, नेता प्रतिपक्ष, वार्ड पार्षद ने मोहल्लावासियों से नगर निगम रायपुर की ओर से स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत बैजनाथपारा को स्मार्ट मोहल्ला मोर रायपुर स्मार्ट सिटी अभियान के तहत बनाने कचरा व कूड़ा कुडेदान में ही डालने एवं कचरा सफाई मित्र को देने का आवाहन किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 04.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं विद्युत विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन ने विद्या की प्रतीक देवी माता सरस्वती की आराधना कर नगरवासियों हेतु जीवन में सुख समृद्धि की कामना की 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं अग्निशमन विद्युत एवं यांत्रिकी विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन ने नगर निगम जोन 2 के महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के पंडरी तालाब के किनारे बसंत पंचमी उत्सव के अवसर पर विद्या की प्रतीक देवी माता सरस्वती की प्रतिमा की वैदिक मंत्रों के मध्य आराधना करते हुए नगरवासियों के जीवन में सुख समृद्धि, स्वास्थ्य एवं शांति प्रदान करने हेतु प्रार्थना की ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 04.02.2017

0 सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने रामनगर बस्ती शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला की छात्राओं को सरस्वती साइकिल योजना के तहत साइकिल वितरण कर स्वच्छ रायपुर बनाने जन जागरण करने आव्हान किया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 की रामनगर बस्ती की शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला की छात्राओं को सरस्वती साइकिल योजना के तहत साइकिल वितरण करने का कार्य वार्ड में राज्य शासन की ओर से किया। साथ ही सभापति श्री विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर की ओर से स्कूल की छात्राओं से स्वच्छ रायपुर स्मार्ट सिटी की परिकल्पना व्यवहारिक रूप से साकार करने सफाई के प्रति नागरिकों के मध्य जनजागरण करने का आव्हान किया। इस दौरान रामनगर बस्ती शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला के प्राचार्य श्री हरपाल भामरा एवं नगर निगम रायपुर के एल्डरमेन श्री प्रकाश यादव उपस्थित थे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 04.02.2017
0 नगर निगम जोन 8 द्वारा कोटा गुढियारी मार्ग
फोरलेन निर्माण सीमा में स्थित 30 परिवारों का
सामानो सहित बीएसयूपी सरोना में व्यवस्थापन
किया गया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन 8 नगर निवेश विभाग ने राज्य शासन के निर्देश पर राज्य लोकनिर्माण विभाग द्वारा लोककल्याणार्थ प्रस्तावित कोटा से गुढियारी मुख्य मार्ग में फोरलेन निर्माण कार्य के तहत फोरलेन निर्माण सीमा क्षेत्र में स्थित 30 मकानों के संबंधित 30 परिवारों का सामानो सहित केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी सरोना आवासीय परिसर में पक्के मकानों में व्यवस्थापन कर दिया । व्यवस्थापन की कार्यवाही के साथ स्थल पर आज नगर निगम जोन 8 नगर निवेश विभाग ने अभियान चलाकर संबंधितों के खाली मकानो को थ्रीडी लगाकर तोडने की कार्यवाही की । जिससे कोटा से गुढियारी तक राज्य लोकनिर्माण विभाग द्वारा बनाये जाने वाले फोरलेन निर्माण का मार्ग जनहित में जनसुविधा हेतु पूरी तरह प्रशस्त हो गया ।

नगर निगम जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा ने बताया कि नगर निगम रायपुर जोन 8 नगर निवेश विभाग द्वारा नगर निगम आयुक्त के निर्देश पर कोटा गुढियारी फोरलेन मार्ग सीमा क्षेत्र में स्थित सभी संबंधित 30 परिवारों को सामानो सहित आज बीएसयूपी सरोना में पक्के मकानों में व्यवस्थापन के बाद अब राज्य लोकनिर्माण विभाग की लोककल्याणकारी कोटा गुढियारी मार्ग फोरलेन निर्माण योजना में तेजी आयेगी एवं फोरलेन निर्माण कार्य राज्य शासन के निर्देश पर संबंधित परिवारों के सहयोग से शीघ्र पूर्ण हो सकेगा । फोरलेन निर्माण सीमा क्षेत्र में मारुति लाईफ स्टाइल के सामने के रहवासी संबंधित परिवारों ने इस हेतु अपना स्वस्फूर्त सहयोग दिया एवं व्यवस्थापन सामानों सहित जनहित में विकास हेतु सहजता से प्राप्त किया । आज से मकानों को खाली कराकर संबंधितों का सामानों सहित व्यवस्थापन करने के बाद हटाकर फोरलेन निर्माण की योजना का मार्ग जनहित में जनसुविधा हेतु नागरिको को सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन पूरी तरह प्रशस्त कर दिया गया ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 04.02.2017

0 स्वच्छ सर्वेक्षण 2017— सभी नागरिक अपने मोबाईल से 1969 अथवा 1800111969 पर मिसकाल देकर सिटीजन फीडबैक कार्य में आगे आकर अधिकाधिक संख्या में भागीदार बने—आयुक्त श्री रजत बंसल 0

0 सभी जोन कमिश्नर 5000 सिटीजन फीडबैक एवं 10 प्रतिशत स्वच्छता एप डाउनलोड हेतु विशेष कार्ययोजना तैयार कर काम करे—आयुक्त 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम की ओर से एक बार फिर समस्त राजधानीवासियों से अपने मोबाईल से 1969 अथवा 1800111969 पर मिसकाल देकर केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में रायपुर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने सिटीजन फीडबैक में अधिकाधिक संख्या में आगे आकर भागीदार बनने का अनुरोध किया है। 1969 अथवा 1800111969 पर अपने मोबाईल से मिसकाल करने पर यह रायपुर के लिए स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत सिटीजन फीडबैक के रूप में दर्ज हो जायेगा एवं इससे सिटीजन फीडबैक के लक्ष्य की शीघ्र प्राप्ति के कार्य में नागरिकों की सकारात्मक सहायता नगर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने में राष्ट्रव्यापी स्वच्छ सर्वेक्षण में मिल सकेगी।

आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम के सभी जोन कमिश्नर को राज्य शासन द्वारा दिये गये निर्देशों के अनुरूप निर्धारित किये गये लक्ष्य न्यूनतम 5000 सिटी फीडबैक एवं 10 प्रतिशत स्वच्छता एप डाउनलोड हेतु तत्काल विशेष कार्य योजना बनाकर कार्य सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। इस हेतु स्वच्छ भारत मिशन का कार्य सभी जोनों में देख रहे निगम अभियंताओं को उन्होंने प्रशासनिक कार्यदायित्व दिया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 04.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता से फॉगिंग अभियान चलाया जा रहा 0

0 सत्ती बाजार, सदर बाजार, सिटी कोतवाली, नयापारा बिजली आफिस रोड, गोलबाजार क्षेत्र में सघन फॉगिंग अभियान चलाया गया 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा सभी जोनो के स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों की सहायता से राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता के साथ एंटी लार्वा एवं फॉगिंग अभियान तेजी से विभिन्न वार्डों में प्रतिदिन नियमित चलाया जा रहा है। इसके तहत जोन 7 स्वास्थ्य विभाग ने जोन क्षेत्र के सत्ती बाजार, सदर बाजार, सिटी कोतवाली, नयापारा बिजली आफिस रोड, गोलबाजार क्षेत्र में मच्छर उन्मूलन

हेतु फागिंग अभियान बड़ी फागिंग मशीन से चलाया। आयुक्त श्री रजत बंसल ने स्वास्थ्य अधिकारी सहित सभी जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने सतत निरंतर मॉनिटरिंग एवं निरीक्षण कर गुणवत्तायुक्त फॉगिंग एवं एंटी लार्वा अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु प्राथमिकता बनाकर निरंतरता से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 नगर निगम नगर निवेश विभाग ने सुभाष स्टेडियम मैदान में दोबारा किये गये अवैध कब्जो को हटाया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग ने सघन अभियान चलाकर आज निगम के सुभाष स्टेडियम मैदान क्षेत्र में अवैध रूप से लगायी गयी गुमटियों व दुकानों को हटाकर सुभाष स्टेडियम क्षेत्र को कब्जा मुक्त करवाने की कार्यवाही की। उल्लेखनीय है कि कुछ दिनों पूर्व भी अवैध कब्जा निगम के सुभाष स्टेडियम मैदान में लगाया गया था जिसे उसी समय हटाया गया था। आज दोबारा कब्जा जमाने की जानकारी होते ही नगर निगम उडनदस्ता वहां पहुंचा व सुभाष स्टेडियम मैदान को अवैध कब्जो से मुक्त करवाया। अब नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा सुभाष स्टेडियम मैदान में दोबारा कब्जा करने वाले व्यापारियों से सीधे सामानों की जप्ती की जायेगी एवं जप्त सामान वापस नहीं लौटाये जायेंगे। सुभाष स्टेडियम मैदान को प्राथमिकता के आधार पर सुरक्षित जीर्णोद्धार योजना हेतु रखे जाने के निर्देश नगर निगम अधिकारियों को निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने दिये है एवं इसकी सतत मॉनिटरिंग करने निर्देशित किया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु 6 फरवरी को यतियतन लाल, इंदिरा गाँधी, कालीमाता, रानी दुर्गावती, शहीद चूडामणी नायक, शहीद पंकज विक्रम, सदर बाजार, वीर सावरकर नगर वार्ड में विशेष शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर – रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनाधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनाधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने नगर निगम रायपुर के सभी आठ जोनों के समस्त 70 वार्डों में जनसुविधा हेतु नियमितिकरण शिविर का जोनवार, वार्डवार आयोजन करने कार्यक्रम निर्धारण कर दिया गया है।

दिनांक 6 फरवरी 2017 को विशेष नियमितिकरण शिविर जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4, जोन 2 के इंदिरा गाँधी वार्ड क्रमांक 20, जोन 3 के कालीमाता वार्ड क्रमांक 30, जोन 4 के रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45, जोन 5 के शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16, जोन 6 के शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50, जोन 7 के सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39, जोन 8 के वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 में लगाया जायेगा। सभी 70 वार्डों में विशेष नियमितिकरण शिविर अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु लगाये जायेंगे। किसी भी वार्ड के शिविर स्थल पर जाकर अनाधिकृत भवन के नियमितिकरण हेतु आवेदन दिया जा सकेगा। सभी जोन कमिश्नर जोन के नगर निवेश अभियंताओं को अनाधिकृत भवनों के मालिकों को विशेष शिविर में आवेदन देने हेतु भेजकर नोटिस जारी करेंगे। जोन स्तर पर सभी वार्डों में लगने वाले शिविर स्थानों का निर्धारण जोन कमिश्नर करेंगे एवं वार्डों में विशेष नियमितिकरण शिविर जनसुविधा हेतु वार्ड के सामुदायिक भवन में लगाये जायेंगे एवं इसकी पूर्व जानकारी वार्डवासियों को रिक्शे से लाउडस्पीकर के माध्यम से पूरे वार्ड में घूमकर सार्वजनिक मुनादी करके दी जायेगी।

शासन ने अनाधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने समस्त भवन स्वामियों से 31 जुलाई 2017 के पूर्व आवेदन प्राप्त करने के निर्देश दिये हैं। किंतु वर्तमान में यह देखने को आ रहा है कि संबंधित भवन स्वामियों द्वारा इसमें रूचि नहीं ली जा रही है। इसलिए शासन द्वारा जारी राजपत्र में उल्लेखित अधिनियम का अधिक से अधिक लाभ देने नागरिकों को जागरूक करने नगर निगम रायपुर क्षेत्र में जोनवार, वार्डवार शिविरों का आयोजन किये जाने के निर्देश रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी ने दिये हैं। उन्होंने शिविर आयोजन के पूर्व सभी वार्डों में जनसाधारण को इस संबंध में अवगत कराने हेतु निर्देश सभी जोन कमिश्नरों को दिये हैं।

यहां यह उल्लेखनीय है कि रायपुर कलेक्टर श्री चौधरी ने विगत 20 जनवरी 2017 को जिला प्रशासन की ओर से नगर निगम रायपुर को आदेश जारी कर जोनवार वार्डवार शिविर में प्राप्त प्रकरणों का स्थल प्रतिवेदन चेकलिस्ट के अनुसार आवेदन प्राप्त करना एवं इसे एक सप्ताह के भीतर नगर तथा ग्राम निवेश विभाग में प्रेषित करना एवं जानकारी शिविर के उपरांत नगर निगम रायपुर के मुख्यालय भवन व्हाईट हाउस स्थित नगर निगम के नगर निवेश विभाग को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करने के आदेश सभी जोन कमिश्नरों को दिये हैं। कलेक्टर ने सभी जोन कमिश्नरों को नियमितिकरण की प्रक्रिया सतत जारी रखने की दृष्टि से शिविर दिनों के अतिरिक्त सामान्य कार्य दिवस में भी सभी जोन कार्यालयों में इस संबंध में आवेदन प्राप्त कर स्थल प्रतिवेदन के साथ नगर तथा ग्राम निवेश विभाग को प्रेषित किया जाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने नागरिकों को जानकारी देते हुए बताया कि रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी के आदेशानुसार नगर निगम रायपुर के नगरीय नियोजन एवं भवन अनुज्ञा विभाग के माध्यम से समस्त जोन कमिश्नरों द्वारा सभी आठ जोनों के 70 वार्डों में जनसुविधा हेतु विशेष नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे। 6 फरवरी 2017 को नियमितिकरण शिविर जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4, जोन 2 के इंदिरा गॉंधी वार्ड क्रमांक 20, जोन 3 के कालीमाता वार्ड क्रमांक 30, जोन 4 के रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45, जोन 5 के शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16, जोन 6 के शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50, जोन 7 के सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39, जोन 8 के वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 में लगाया जायेगा। इसी प्रकार 7 फरवरी को जोन 1 के बंजारी माता वार्ड क्रमांक 5, जोन 2 के राजीव गॉंधी वार्ड क्रमांक 22, जोन 3 के शंकरनगर वार्ड क्रमांक 31, जोन 4 के डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46, जोन 5 के ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60, जोन 6 के रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51, जोन 7 के मौलाना अब्दुल रसफ वार्ड क्रमांक 41, जोन 8 के रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 में नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

आयुक्त श्री बंसल ने बताया कि दिनांक 8 फरवरी को जोन 1 के वीरांगना अवंति बाई लोधी वार्ड क्रमांक 6, जोन 2 के रमण मंदिर वार्ड क्रमांक 21, जोन 3 के लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 33, जोन 4 के ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 45, जोन 5 के महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61, जोन 6 के डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63, जोन 7 के स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57, जोन 8 के संत कबीरदास वार्ड क्रमांक 3, दिनांक 10 फरवरी को जोन 1 के नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8, जोन 2 के रानी लक्ष्मीबाई वार्ड क्रमांक 23, जोन 3 के सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42, जोन 4 के बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40, जोन 5 के पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66, जोन 6 के मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53, जोन 7 के रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17, जोन 8 के सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 में नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

आयुक्त श्री बंसल ने आगे बताया कि इसी प्रकार दिनांक 13 फरवरी को जोन 1 के ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9, जोन 2 के पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24, जोन 3 के गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44, जोन 4 के मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43, जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67, जोन 6 के शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54, जोन 7 के तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38, जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19, दिनांक 14 फरवरी को जोन 1 के बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10, जोन 2 के महात्मा गॉंधी वार्ड क्रमांक 25, जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28, जोन 4 के पंडित भगवतीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48, जोन 5 के माधव राव सप्रे वार्ड क्रमांक 68, जोन 6 के डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56, जोन 7 के पंडित जवाहर लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 37, जोन 8 के शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13, दिनांक 15 फरवरी को जोन 1 के दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11, जोन 2 के नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29, जोन 3 के शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32, जोन 4 के पंडित मोती लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49, जोन 5 के पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69, जोन 6 के महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62, जोन 7 के ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58, जोन 8 के डॉ. ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 में नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

आयुक्त श्री बंसल ने बताया कि विशेष नियमितिकरण शिविर दिनांक 16 फरवरी को जोन 2 के डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27, जोन 4 के शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55, जोन 6 के वामनराव लाखे वार्ड क्रमांक 64, जोन 7 के कंकाली पारा वार्ड क्रमांक 59, जोन 8 के संत रविदास वार्ड क्रमांक 70 में लगाये जायेंगे। दिनांक 17 फरवरी 2017 को जोन 2 के कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 में विशेष नियमितिकरण शिविर लगाया जायेगा। आयुक्त श्री बंसल ने बताया कि इसी प्रकार नगर निगम रायपुर के जोन 1 के वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7, जोन 2 के शहीद हेमूकालाणी वार्ड क्रमांक 35, जोन 3 के गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34, जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36, जोन 5 के कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65, जोन 6 के

चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52, जोन 7 के स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15, जोन 8 के शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 में विशेष नियमितिकरण शिविर दिनांक 20 फरवरी 2017 के बाद तिथि निर्धारित करके लगाये जायेंगे। इसकी निर्धारित तिथि की पृथक से निर्धारण कर जानकारी दी जायेगी। आयुक्त श्री बंसल ने कलेक्टर श्री चौधरी के आदेशानुसार सभी आठ जोन कमिश्नरों को निर्धारित तिथि के दिन अपने-अपने जोन स्तर पर संबंधित नियत वार्ड क्षेत्र में जनसुविधा हेतु अनाधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण शासन द्वारा जारी राजपत्र में उल्लेखित नियम के तहत करने संबंधित समस्त ऐसे भवन स्वामियों से आवेदन प्राप्त कर उन्हें अधिनियम का अधिक से अधिक लाभ देने जागरूक करने जनसाधारण को प्रत्येक वार्ड में अनिवार्य रूप से अवगत करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 04.02.2017

0 बिल्लस-पिट्टुल भी होगा मटर गश्ती में 0

0 अन्य पारंपरिक भारतीय खेलों का भी मिलेगा
आनंद0

रायपुर – रायपुर नगर निगम द्वारा जनस्वास्थ्य और मनोरंजन के लिए आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में इस रविवार बिल्लस और पिट्टुल जैसे भारतीय खेलों का भी आनंद मिलेगा। साथ ही नाट्य और नुक्कड नाटक नये इवेंट के रूप में कार्यक्रम से जुड़ेंगे।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि नागरिकों के खुद के स्वास्थ्य हेतु जागरूकता लाने के लिए एक सुबह खुद के लिए थोड़ा थोड़ा पर आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में इस बार परंपरागत भारतीय खेलों को भी जोड़ा जा रहा है। इस रविवार 5 फरवरी को तेलीबांधा मरीन ड्राइव के पास बिल्लस – पिट्टुल, सांप सीढी, थो बाल जैसे लोकप्रिय भारतीय खेल लेकर एनआईटी और जेसीआई की टीम संयुक्त रूप से मौजूद रहेंगी। रिले रेस, चम्मच दौड़ और प्रो रेसलिंग का आयोजन इनोवेटिक माक इवेंट वाले कर रहे हैं। दिल्ली पब्लिक स्कूल के छात्र नुक्कड नाटक कर जागरूकता का संदेश देंगे। नाट्य एरोबिक्स का आयोजन एनसीडीआई इवेंट की टीम प्रस्तुत करेगी। सीरियस फीटनेस के लोग फिटनेस का टिप्स देंगे। वहीं हमेशा की तरह कार्यक्रम में मृत्युंजय योगा की टीम नागरिकों को योगा के माध्यम से फिट रहने के टिप्स देने उपस्थित रहेगी। बाइसिकल हब और साइकिलिंग क्लब हर बार की तरह साइकिलिंग का रोमांच लेकर आ रहे हैं। वहीं मेडिसाइन और आई नीड ए डाक्टर की टीम नागरिकों की स्वास्थ्य का जांच कर उन्हें स्वस्थ रहने के उपाय बतायेंगे। ब्रोकन स्कूटर्स सोशल मीडिया का बेहतर इस्तेमाल करने के बारे में गुर सिखायेंगे।